Выполнение майских Указов Президента РФ

Указ №596 О долгосрочной государственной экономической политике

По Сеченовскому муниципальному району выполнены следующие показатели:

- объем инвестиций к внутреннему валовому продукту составляет за 2015 год 786,3 млн руб. или  63%, за 2016 год 914,5 млн.руб. 54% (по Указу не ниже 25%),
-производительность труда по району составляет за 2015 год  236,6 тыс.руб, за 2016 год 264,1 тыс.руб. или в 1,5 раза к уровню 2011 года ( по Указу в 1,5 раза).
Указ №597 О мероприятиях по реализации государственной социальной политики

 В целях реализации данного Указа необходимо увеличение к 2018 году  размера реальной заработной платы в 1,4-1,5 раза. За 2016 год среднемесячная заработная плата в районе 20740 руб.или в 1,4 раза выше уровня 2012 года.
-Средняя заработная плата педагогических работников образовательных учреждений общего образования района доведена с 2012 года до средней заработной плате в регионе и составляет 26200 руб;
-Средняя заработная плата педагогических работников образовательных учреждений дошкольного образования района доведена с 2012 года до средней заработной платы в регионе и составляет 25325 руб;

-Средняя заработная плата педагогических работников образовательных учреждений дополнительного образования района доведена с 2012 года до средней заработной плате в регионе и составляет 22446 руб.

-Средняя заработная плата  работников учреждений культуры доведена до плановых показателей «дорожной карты» и составляет 13546 руб.
Указ №598 О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения

-снижение смертности от болезней системы кровообращения с 900 случаев в 2015 году  до 484,4 случая в 2016 году на 100 тыс.населения. (Норма по Указу к 2018 году  до 649,4 случаев)
-снижение смертности от новообразований с 223,2 до 145,3 случаев на 100 тыс.чел; (Норма по Увказу  к 2018 году до 192,8 случаев)
-снижение смертности от туберкулеза (случаи смертности были в 2016 году 6,9 случаев на 100 тыс.чел. в 2015 году не было смертности); ( Норма по Указу до 2018 года до 11,8 случаев)
-снижение младенческой смертности с 40 до 8,4 случаев на 1000 родившихся живыми.(Норма до 2018 года  до 7,5 случаев)
-   Для устранения дефицита медицинских кадров было привлечено 14 специалистов, в том числе: 2 окушера-гинеколога, , 4 терапевта, педиатра, офтальмолога, хирурга и другие. Все привлеченные специалисты обеспечены благоустроенным жильем и личным  автотранспортом.
В настоящее время  в районной больнице  полностью устранен дефицит медицинских кадров, за исключением 1 врача на скорой помощи. 

В 2016 году повысили свою квалификацию: 11 врачей и 10 чел. медицинских работников среднего звена. 
Указ №599 О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки
 -  Для ликвидации очередей на зачисление детей в дошкольные образовательные учреждения в районе построены: 3 семейных детских сада, реконструировано помещение под дет.сад на 82 места, создан дет.сад на базе Красновской школы.
В результате данных мероприятий увеличилось количество мест в дошкольных учреждениях на 250.
С 2013 года очередей в дет.сад в районе нет.
-на поддержку одаренных детей и молодежи за два последних года представлялись:

     выпускникам медалистам (9 кл. и 11 кл.) -28 чел.на сумму 37 тыс.руб.
     победителям различных олимпиад-  83 чел.в сумме 29,8 тыс.руб.
- на поощрение педагогическим работникам, работающими с детьми из социально-неблагополучных семей ежемесячно выделяется 2 тыс.руб. на педагога.
Указ №600  О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг

- программой переселения из аварийного фонда на 2013-2017 годы предусмотрено расселить жителей из 5 аварийных многоквартирных домов площадью 910,6 кв.м, улучшить жилищные условия 20 семей или 49 жителей; 

 за 2013-2016 годы  реализации программы расселены 4 аварийных дома площадью  828,3 кв.м, 18 семей или 44 жителя;

 в 2017 году планируется расселить 1 аварийный дом площадью 82,3 кв.м, 2 семьи или 5 жителей.

В 2017 году мероприятия программы переселения из аварийного фонда будут завершены. 
 В сводном списке на обеспечение жильем детей-сирот по состоянию на 01.01.2017 года состоят 30 человек:

-за три года обеспечены жилыми помещениями 7 детей-сирот ( приобретены три жилых помещения во вновь строящихся домах, четыре жилых помещения  приобретены на вторичном рынке жилья);

- три молодые семьи получили социальную выплату на строительство и приобретение жилья;

- 8 работников агропромышленного комплекса получили социальную выплату на строительство жилья.
-приобретено жилое помещение для молодого специалиста,

-предоставлены 12 земельных участков многодетным семьям для ИЖС. В настоящее время на очереди 4 семьи, 2 семьи встали только в конце 2016 года. В текущем году будут предоставлены участки на Заречке на новом массиве.
В целях повышения энергоэффективности объектов коммунального хозяйства проведена модернизация котельной с.Сеченово в сумме 10,6 млн.руб.
Указ №601 Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления

По муниципальным услугам

1. В настоящее время администрацией Сеченовского муниципального района ведется работа по достижению уровня удовлетворенности граждан качеством предоставления государственных и муниципальных услуг к 2018 году не менее 90 %, в 2016 г. по району -76%.

За 2016 год общая удовлетворенность качеством предоставления государственных и муниципальных услуг оцененных по 5 бальной системе составляет 4,97 балла. 

2. Численность жителей Сеченовского муниципального района составляет 14448 человек,  в 2016 году доступ  к получению государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна»,  в том числе в многофункциональном  центре предоставления государственных и муниципальных услуг имели 11000 человек. (76%)
3. Доля граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме за 2016 год составляет 32,4%.(Норма по Указу к 2018 году не менее 70%)
Предоставление муниципальных услуг по принципу «одного окна».

Постановлением Администрации Сеченовского муниципального района утвержден   Перечень муниципальных услуг- 40 услуг. В настоящее время 100% услуг оказываются по принципу «одного окна» муниципальным бюджетным учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» Сеченовского муниципального района Нижегородской области

Публичные обсуждения НПА

Публичные обсуждения проходят Устав Сеченовского муниципального района и внесение изменений в него,  Бюджет муниципального района и внесение изменений в него,  Прогноз социально-экономического развития. 
    С 2017 года публичному обсуждению подлежат муниципальные программы. 
Оценка регулирующего воздействия

Постановлением Администрации от 27.01.2015 года № 12 утвержден порядок проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных НПА и экспертизы НПА. 

Процедуре оценки регулирующего воздействия подлежат проекты муниципальных НПА  и экспертизе действующих НПА, затрагивающие вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. 

В 2016 году процедуру оценки регулирующего воздействия прошли 4 проекта НПА. По итогам проведения оценки в проектах не выявлено положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для физических и юридических лиц в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности. 

Общественный Совет при главе администрации

В 2015 году создан и функционирует общественный Совет при Главе администрации Сеченовского муниципального района.

В состав совета вошли представители: бизнес-сообщества, государственных учреждений (Агротехникум), общественных организаций (районный Совет Ветеранов), молодежной палаты, профсоюзных органов, т.е представители независимые от органов МСУ. 

Результативность служебной деятельности

В 2015 году утверждено Постановление Администрации Сеченовского муниципального района, которым утвержден Порядок оценки результативности профессиональной служебной деятельности руководителей структурных подразделений Администрации Сеченовского муниципального района.

Порядок разработан в целях мотивации качественного исполнения руководителями структурных подразделений Администрации Сеченовского муниципального района своих должностных обязанностей, усиления материальной заинтересованности в достижении конкретных результатов профессиональной служебной деятельности, а также в целях повышения эффективности бюджетных расходов в рамках реализации муниципальной программы «Управление муниципальными финансами Сеченовского муниципального района».

Указ №606 О мерах по реализации демографической политики в области РФ

  В районе за 2016 год родилось 137 детей, что ниже уровня 2015 года на 21 чел.

Умерло – 267 чел, что меньше чем в 2015 году на 15 человек. Смертность населения за 2016 год превышает рождаемость в 1,9 раза.

Смертность населения в трудоспособном возрасте за 2016 год снизилась с 567 случая до 505,6 случая на 100 тыс.чел.населения соответствующего возраста.
-Увеличение продолжительности жизни  до 74 лет к 2018 году.

За 2016 год средняя продолжительность жизни составила: мужчин – 68 лет, женщин- 79 лет или 73,5 года средняя продолжительность жизни.
